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DEUTSCH 

SICHERHEITSHINWEISE 

Lesen Sie die Sicherheitshinweise bevor Sie mit der Montage beginnen. 

MONTAGEMATERIAL 

    

1x Set 

2066 / 2011 Halterung 

1x Set 

3647 Narrow 
Halterung 

1x Set 

TR4 / SP3 / sTRX4 
Halterung 

1x Set 

AMD AM4 
Halterung 

 
 

 

 
 

 
 

4x 
2066 / 2011 Bolzen 

1x Set  
3647 Square 

Halterung 

4x 
TR4 / SP3 / sTRX4 

Bolzen 

4x  
AM4 Schraube 

    

4x 

Druckfedern 

4x 

3647 Schrauben 

4x 0,5mm 

Unterlegscheibe 

4x 2mm 

Unterlegscheibe 

 

   

 

 
4x  

M4 Muttern 

4x 

M4 Muttern 

Pro Lüfter 4x  

M3x30 

Pro Lüfter 4x  

M3x5 

 

   

 
Art variiert je 

nach Version 
1x 

Innensechskantschlüssel 

1-3 Lüfter je nach 

Ausführung 

1x  

Radiator 

Y-Adapter für 

Lüfter 

 

 
 

 

 
 

 

1x  

5V aRGB Adapter 

1x 

Digital – RGB 
Controller 

1x 

Verschlussschrauben-
Tool 

1x 

Wärmeleitpaste 
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TECHNISCHE DETAILS 

KOMPATIBILITÄT 

INTEL AMD 

LGA 2066, 2011-3, 3647-0 Narrow/Square TR4, sTRX4, SP3, AM4  

 

Max. Durchmesser Anschlüsse: 18mm 

 

 

  Spezifikationen Pumpe 

(getestet mit demineralisiertem Wasser): 

 

 

 

 

 

 

Spezifikation Radiator: 

Modelreihe NexXxoS 

Material Kupfer, Messing (Anschlüsse) 

Modellvarianten:  ST30 240 Maße:  278 mm x 124 mm x 30 mm 

 ST30 280  316 mm x 144 mm x 30 mm 

 ST30 360  397 mm x 124 mm x 30 mm 

 ST30 420  459 mm x 144 mm x 30 mm 

Spezifikation Lüfter: 

Modellreihe Eiszyklon Aurora LUX PRO Digital RGB 

Modellvarianten 120mm Leistungsaufnahme 4,8W (+2W LEDs) 

 Spannung Lüfter 12V DC 

 Spannung LEDs 5V DC 

 Drehzahl 800 – 2000 U/min. 

 Luftvolumenstrom Max 104,49 m3/h 

 Statischer Druck 2 mm H2O 

 Geräuschpegel 24,1- 35,6 dB(A) 

Modellvarianten 140mm Leistungsaufnahme 4,8W (+2W LEDs) 

 Spannung Lüfter 12V DC 

 Spannung LEDs 5V DC 

 Drehzahl 600 – 1500U/min. 

 Luftvolumenstrom Max 71 m3/h 

 Statischer Druck 0.41 – 1.6 mm H2O 

 Geräuschpegel 12 – 38 dB(A) 

Modelreihe DC-LT 2 

Spannung 12V DC 

Drehzahl (+/- 10%) 2600 U/min 

Strom 0,3A 

Leistung 3,6W 

Liter / Stunde 75 l/h 

Förderhöhe 0,95m 

IN 

OUT 
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DIMENSIONEN 

[ Maße in mm] 

Eisbaer Pro Aurora 
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INTEL LGA 2066, 2011, 2011-3 

 

 
 

 

 

INTEL LGA 3647 Square 
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INTEL LGA 3647 Narrow 

 

 

 
 

 
AMD TR4 / SP3 / sTRX4 
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AMD AM4  
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MONTAGE EISBAER PRO AURORA 

VORBEREITUNG CPU KÜHLER 

Entfernen sie die Schutzfolie von dem Kühlerboden:  

 

 

 

Nutzen sie bei Bedarf den Fillport zum Befüllen der Eisbaer Pro. 

 
VORBEREITUNG CPU 

 
Nachdem sie Ihren alten Kühler demontiert haben, reinigen Sie zunächst die Hardware:  

• Entfernen sie Reste der Wärmeleitpaste von der CPU. 

• Verwenden Sie ein Tuch oder Wattestäbchen als Hilfe. Mit Isopropanolalkohol können 

sie auch getrocknete Wärmeleitpaste entfernen. 

• Tragen sie einen erbsengroßen Klecks Wärmeleitpaste auf die CPU auf. 

• Verteilen sie die Paste mit Hilfe eines Plastikstreifens oder etwas Ähnlichem zu einer 

gleichmäßigen, dünnen Schicht (< 0,5 mm Schichtdicke). 

  

 
Nutzen sie das 

Verschlussschrauben-Tool. 
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Kein Werkzeug benutzen 

nur handfest anziehen! 

INTEL LGA 2066 UND LGA 2011/2011-3 

Entsprechende Halterahmen wählen und zusammenstecken. Beide Halterungen werden identisch 

montiert. 

 

 
SOCKELMONTAGE 

2066 / 2011 Bolzen in den Sockel eindrehen. Kühler mit Halterung auf den Sockel setzen und mit 

Druckfedern und Muttern fixieren. 

 

 

 

  
4x M4 Muttern 

 
4x Druckfedern 

 

4x 2066 / 2011 Bolzen 
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Kein Werkzeug benutzen 

nur handfest anziehen! 

INTEL LGA 3647 NARROW / SQUARE 

Entsprechende Halterung wählen und zusammenstecken. Beide Halterungen werden Identisch 

montiert. 

 

SOCKELMONTAGE 

Kühler mit Halterung auf den Sockel setzen. Mit den 3647 Schrauben fixieren. Drehen sie zunächst 

die Schrauben in den äußeren Ecken ein, anschließend die seitlichen Schrauben. 

 

 

  

4x 3647 Schrauben 
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AMD TR4 / SP3 / sTRX4 

Entsprechende Halterahmen wählen und zusammenstecken. Beide Halterungen werden Identisch 

montiert. 

 
SOCKELMONTAGE 

TR4 / SP3 / sTRX4 Bolzen in den Sockel eindrehen. Kühler mit Halterung auf den Sockel setzen und 

mit den Druckfedern und Muttern fixieren. 

 

 

 

   

 

4x M4 Muttern 

 
4x Druckfedern 

 

4x TR4 / SP3 / 

sTRX4 Bolzen 

 

 
Kein Werkzeug benutzen 

nur handfest anziehen! 
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AMD AM4 

Entsprechende Halterahmen wählen und zusammenstecken. Beide Halterungen werden Identisch 

montiert. 

 
SOCKELMONTAGE 

AM4 Schrauben werden durch die Federn, Unterlegscheiben und Halter gesteckt und mit der M4 

Mutter fixiert, anschließend wird alles auf den Sockel montiert. 

 

 

 

 

 

   

4x AM4 Schrauben 

 

4x Druckfedern 

 

4x M4 Muttern 

 

 
Kein Werkzeug benutzen 

nur handfest anziehen! 

4x 0,5mm Unterlegscheibe 

 4x    2mm Unterlegscheibe 
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PUMPE ANSCHLIESSEN 

 

Schließen sie den 3 - Pin Anschluss der Pumpe an den 

beiliegenden Digital-RGB Controller an.  

 

 

 

 

Möchten sie den Controller nicht nutzen, können sie die Pumpe auch direkt an ihr 

Mainboard anschließen. 

  

  

Digital – RGB 

male 

(vgl. nächste Seite) 

 

Stromversorgung Pumpe (3-Pin) 

Digital – RGB 

female 

(vgl. nächste Seite) 
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LÜFTER UND BELEUCHTUNG ANSCHLIESSEN 

 

 

 

  

4-Pin PWM  

Stromversorgung / Drehzahlregelung 

über das Mainboard oder Ihre Lüftersteuerung 

Digital – RGB 

male 

Schließen sie weitere 

Digital – RGB 

Elemente an für 

synchrone 

Beleuchtungseffekte 

 

Digital – RGB female 

Beleuchtungssteuerung 

über das Mainboard 

oder den beiliegenden 

Digital - RGB Controller 
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ANSCHLUSS DER BELEUCHTUNG AN DAS MAINBOARD 

Möchten sie den beiliegenden Controller nicht verwenden, können sie die Beleuchtung auch direkt 

über ihr Mainboard anschließen und steuern. 

Wählen sie die korrekte Verkabelung, in Abhängigkeit von ihrem Mainboard: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5V    D            G 

V      D     G 

NICHT AN 12V  

RGB HEADER 

ANSCHLIESSEN 

! 
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RADIATOR UND LÜFTER MONTAGE 
 

M3 x 5 

 
 

Lüfter drückend 

 

                                                 M3 x 30 
 

 
 

Lüfter saugend 
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EISBAER PRO KOMBINIEREN 

1.  

 

 

 

1.

 

2.

 
 Trennen sie den Schlauch an der Schnellverschlusskupplung der Eisbaer Pro. Beachten sie, 

das beim Trennen 1 bis 2 Tropfen Kühlflüssigkeit austreten können. 

2.  

 

1.

 
2.

 

 Verbinden sie die Schläuche der einzelnen Komponenten. Dies kann zum Beispiel ein 
zusätzlicher Radiator sein. IN und OUT können nicht verwechselt werden. 

 
Hinweis: 
Alphacool bietet vorbefüllte Radiatoren mit vormontierten Schnellverschlüssen zur 

direkten Montage für die Eisbaer Pro an. Bitte informieren sie sich darüber bei ihrem 

Händler oder direkt im Alphacool Shop: 

WWW.ALPHACOOL.COM/SHOP 

 

  

http://www.alphacool.com/shop
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ENGLISH 

SAFETY INSTRUCTIONS 

Read the safety instructions before starting the installation 

 

INSTALLATION MATERIALS 

    

1x Set 

2066 / 2011 

Brackets 

1x Set 

3647 Narrow  

Brackets 

1x Set 

TR4 / SP3 / 

sTRX4 Brackets 

1x Set 

AMD AM4 

Brackets 

 
 

 

 
 

 
 

4x 

2066 / 2011 Bolts 

1x Set 

3647 Square 

Brackets 

4x 

TR4 / SP3 / 

sTRX4 Bolts 

4x  

AM4 Screws 

    

4x 

Springs 

4x 

3647 Screws 

4x 0,5mm 

Washers 

4x 2mm 

Washers 

  
 

 

 

4x  
M4 Nuts 

4x 
M4 Nuts 

per Fan 
4x M3x30 

per Fan 4x  
M3x5 

  
 

 

 
Type varies depending 

on version 

1x 
Allen Key 

1-3 Fans depending on 
version 

1x  
Radiator 

1x 
Fan Y-Adapter 

 

 

 

 
 

  

1x  
5V aRGB Adapter 

1x 
Digital RGB Controller 

1x 
Lock-Tool 

1x 
Thermal grease 
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TECHNICAL DETAILS 

COMPATIBILITY 

INTEL AMD 

LGA 2066, 2011-3, 3647-0 Narrow/Square TR4, sTRX4, SP3, AM4  

Max. Connections Diameter: 18mm 

 Pump specifications 

 (Demineralised water): 

 

 

 

 

 

 

 

Radiator specification: 

Model range NexXxoS 

Material Copper, brass (connections) 

Model variants:  ST30 240 Size:  278 mm x 124 mm x 30 mm 

 ST30 280  316 mm x 144 mm x 30 mm 

 ST30 360  397 mm x 124 mm x 30 mm 

 ST30 420  459 mm x 144 mm x 30 mm 

Fan specification: 

Model range Eiszyklon Aurora LUX PRO aRGB 

Model variants 120mm Power consumption 4,8W (+2W LEDs) 

 Fan voltage 12V DC 

 Voltage LEDs 5V DC 

 Speed 800 – 2000 RPM 

 Mass airflow Max 104,49 m3/h 

 Static pressure 2 mm H2O 

 Noise level 24,1- 35,6 dB(A) 

Model variants 140mm Power consumption 4,8W (+2W LEDS) 

 Fan voltage 12V DC 

 Voltage LEDs 5V DC 

 Speed 600 – 1500 RPM 

 Mass airflow Max 71 m3/h 

 Static pressure 0.41 – 1,6 mm H2O 

 Noise level 12 – 38 dB(A) 

 

Model range DC-LT 2 

Voltage 12V DC 

Speed (+/- 10%) 2600 RPM 

Electricity 0,3A 

Performance 3,6W 

Litres / hour 75 l/h 

Delivery head 0,95m 

IN 

OUT 
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DIMENSIONS 

[ Dimensions in mm] 

Eisbaer Pro Aurora 
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INTEL LGA 2066 LGA 2011 

 

 
 

 

INTEL LGA 3647 Square 
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INTEL LGA 3647 Narrow 

 

 

 

 
AMD TR4 / SP3 / sTRX4 
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AMD AM4 
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INSTALL EISBAER PRO AURORA 

PREPARE CPU COOLER 

Remove the protective film on the cooler base: 

 

 

 

Use the Fillport outlet if you want to refill the Eisbaer Pro using the supplied fillport.

   
PREPARE CPU 

 
After you have disassembled your old cooler, first clean the hardware:   

• Remove residues of the thermal paste from the CPU. 

• Use a cloth or cotton swabs to help. With isopropanol alcohol, you can also remove 

dried heat-conducting paste. 

• Apply a pea-sized blob of thermal paste to the CPU. 

• Spread the paste with the aid of a plastic strip or similar to form an even, thin layer 

 (< 0.5 mm layer thickness). 

  

 
Use the screw plug tool. 
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Do not use tools 

only tighten up hand-tight! 

INTEL LGA 2066 UND LGA 2011 

Select the appropriate holder and plug it together. Both brackets are mounted identically. 

 

 
SOCKET ASSEMBLY 

2066 / 2011 Screw the bolt into the base, place the radiator with the bracket on the base and fix it 

with pressure springs and nuts. 

 

 

 

  

4x M4 Nuts 

 
4x Springs 

 

4x 2066 / 2011 Bolt 
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Do not use tools 

only tighten up hand-tight! 

 

INTEL LGA 3647 NARROW / SQUARE 

Select the appropriate holder and plug it together. Both brackets are mounted identically. 

 

SOCKET ASSEMBLY 

Place the cooler with the holder on the base. Fix it with the 3647 screws. First screw in the screws 

in the outer corners, then the side screws. 

 

 

  

4x 3647 Screws 
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Do not use tools 

only tighten up hand-tight! 

 

it with the pressure springs 

and nuts. 

 

AMD TR4 / SP3 / sTRX4 

Select the appropriate holder and plug it together. Both brackets are mounted identically. 

 
SOCKET ASSEMBLY 

TR4 / SP3 / sTRX4 Screw the bolt into the base, place the cooler with holder on the base and fix it 

with the pressure springs and nuts. 

 

 

 

 

 

   

4x M4 Nuts 

 
4x Springs 

 

4x TR4 / SP3 / 

sTRX4 Bolt 
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Do not use tools 

only tighten up hand-tight! 

 

it with the pressure springs 

and nuts. 

 

AMD AM4 

Select the appropriate holder and plug it together. Both brackets are mounted identically. 

 
 

 

SOCKET ASSEMBLY 

AM4 screws are put through the springs, washers and holders and fixed with the M4 nut, then 

everything is mounted on the base. 

 

 

 

 

 

   

  

4x M4 Screw 

 

4x Springs 

 

4x M4 nuts 

4x    2mm washer 

 

4x 0,5mm washer 
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CONNECT THE PUMP 

 

Connect the pump’s 3-pin connector to the supplied  

Digital RGB Controller. 

 

 

 

 

If you don’t want to use the controller, you can also connect the pump directly to your 

mainboard. 

  

  

Digital – RGB 

male 

(see next page) 

 

Power supply pump (3-pin) 

Digital – RGB 

female 

(see next page) 
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CONNECT FANS & LIGHTING 

 

 

 

  

4-Pin PWM  

power supply / speed control 

via the mainboard or your fan controller 

Digital – RGB 

male 

Connect additional 

Digital - RGB 

elements for a 

synchronized lighting 

effect 

Digital – RGB female 

Lighting control via the 

mainboard or the 

enclosed digital RGB 

controller 

 



EISBAER PRO AURORA                                                  Alphacool International GmbH 

33 

 
CONNECT LIGHTING TO THE MAINBOARD 

If you don’t want to use the included controller, you can also connect and control the lighting 

directly via your mainboard. 

Select the correct wiring depending on your motherboard: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5V    D            G 

V      D     G 

DO NOT CONNECT 

TO 12V  

RGB HEADER 

! 
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RADIATOR AND FAN ASSEMBLY 

 

M3 x 5  

 
 

Fan pushing 

 

        M3 x 30 

 
 

Fan pulling 
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COMBINING EISBAER PRO 

1.  

 

 

 

1.

 
2.

 
 Disconnect the hose at the quick release fastener of the Eisbaer Pro. Please note that 1 to 2 

drops of coolant will leak out when disconnecting. 

2.  

 

1.

 
2.

 

 Connect the hoses of the individual components. This can be an additional radiator, for 
example. IN and OUT cannot be confused. 
 

Note: 
Alphacool offers prefilled radiators with pre-mounted quick release fasteners for direct 
installation for the Eisbaer Pro. Please ask your dealer or directly in the Alphacool Shop: 
WWW.ALPHACOOL.COM/SHOP 

 

207/02047 

  

http://www.alphacool.com/shop
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FRANÇAIS 

INSTRUCTIONS DE SECURITE  

Lisez les instructions de securite avant de commencer l‘installation. 

 

MATÉRIEL D’INSTALLATION 

    

1x Kit 
2066 / 2011 fixation 

1x Kit 
3647 Narrow 

fixation 

1x Kit 
TR4 / SP3 / sTRX4 

fixation 

1x Kit 
AMD AM4 fixation 

 
 

 

 
 

 
 

4x 
2066 / 2011 boulon 

1x Kit 
3647 Square fixation 

4x 
TR4 / SP3 7 sTRX4 

boulon 

4x  
AM4 vis 

    

4x 
ressorts 

4x 
3647 vis 

4x 0,5mm 
rondelles 

4x 2mm 
rondelles 

 

 
  

 

 
4x  

M4 écrous 

4x  

M4 écrous 

par ventilateur 4 x 

M3 x 30 vis 

par ventilateur 4 x 

M3 x 5 vis 

   
 

 
Le type et le nombre 

varient selon la version 
1x 

Clé Allen 

1-3 ventilateurs selon 

la version 

1x  

radiateur 

1x 

Y-Adaptateur 

  
  

1x  

5V digital RGB 
adaptateur 

1x digital RGB 

controller 

1x 

outil d'enfichage 

1x 

pâte thermique 
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DÉTAILS TECHNIQUES  

COMPATIBILITÉ 

INTEL AMD 

LGA 2066, 2011-3, 3647-0 Narrow/Square TR4, sTRX4, SP3, AM4 

 

Max. Connexions: 18 mm 

 

 

Spécifications de la pompe(eau déminéralisée): 

 

  

 

 

 

 

Spécifications des radiateurs: 

Gamme de modèles NexXxoS 

Matériel Cuivre, laiton (connexions) 

Variantes  ST30 240 Mesures: 278 mm x 124 mm x 30 mm 

 ST30 280  316 mm x 144 mm x 30 mm 

 ST30 360  397 mm x 124 mm x 30 mm 

 ST30 420  459 mm x 144 mm x 30 mm 

 

Spécification des ventilateurs: 

Gamme de modèles Eiszyklon Aurora LUX PRO aRGB 

120mm Variante   Puissance absorbée 4,8W (+2W LEDs) 

 Tension du ventilateur 12V DC 

 Tension des LEDs 5V DC 

 Fréquence de rotation  800 – 2000 tr/min. 

 Débit d'air Max 104,49 m3/h 

 Pression statique 2 mm H2O 

 Niveau sonore 24,1- 35,6 dB(A) 

140mm Variante   Puissance absorbée 4,8W (+2W LEDs) 

 Tension des leds 12V DC 

 Leds de tension 5V DC 

 Fréquence de rotation 600 – 1500 tr/min. 

 Débit d'air Max 71 m3/h 

 Pression statique 0.41 – 1.6 mm H2O 

 Niveau sonore 12 – 38 dB(A) 

Gamme de modèles DC-LT 2 

Voltage 12V DC 

Fréquence de rotation (+/- 10%) 2600 tr/min 

Électricité 0,3A 

Performance 3,6W 

Litres / heure 75 l/h 

Hauteur de refoulement 0,95m 

IN 

OUT 

https://dict.leo.org/französisch-deutsch/fréquence
https://dict.leo.org/französisch-deutsch/de
https://dict.leo.org/französisch-deutsch/rotation
https://dict.leo.org/französisch-deutsch/fréquence
https://dict.leo.org/französisch-deutsch/de
https://dict.leo.org/französisch-deutsch/rotation
https://dict.leo.org/französisch-deutsch/fréquence
https://dict.leo.org/französisch-deutsch/de
https://dict.leo.org/französisch-deutsch/rotation
https://www.linguee.de/franzoesisch-deutsch/uebersetzung/hauteur+de+refoulement.html
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DIMENSIONS 

[ Mesures en mm ] 

Eisbaer Pro Aurora 

 

  



EISBAER PRO AURORA                                                  Alphacool International GmbH 

39 

INTEL LGA 2066 LGA 2011 

 
 

 

INTEL LGA 3647 Square 
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INTEL LGA 3647 Narrow 

 

 

 
AMD TR4 / SP3 / sTRX4 
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AMD AM4  
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Utilisez l'outil de bouchage à vis. 

INSTALLATION EISBAER PRO AURORA 

PRÉPARER BLOC CPU 

Enlevez le film protecteur sur la base du radiateur: 

 

 

 

Utilisez le Fillport si vous voulez remplir Eisbaer Pro.  

 

 

 

 

 

 

 

PRÉPARER CPU                                  

 
Une fois que vous avez démonté votre ancienne glacière, nettoyez d'abord le matériel:  

• Enlever toute pâte conductrice de chaleur résiduelle de l'unité CPU. 

• Utilisez un chiffon ou des cotons-tiges pour vous aider. Avec l'alcool isopropanol, vous 

pouvez également retirer la pâte thermoconductrice séchée. 

• Appliquez une goutte de pâte thermique de la taille d'un petit pois sur l'unité CPU. 

• Étendre la pâte à l'aide d'une bande de plastique ou similaire pour former une couche 

mince et régulière (< 0,5 mm d'épaisseur). 
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Ne pas utiliser d'outils 

ne serrez que la main ! 

INTEL LGA 2066 UND LGA 2011 

Choisissez le support approprié et branchez-le. Les deux supports sont montés de manière 

identique. 

 

 
 

INSTALLATION DE BASE 

2066 / 2011 Vissez le boulon dans la base, placez le refroidisseur avec le support sur la base et 

fixez-le avec des ressorts de pression et des écrous. 

 

 

 

  

4x M4 écrous 

 
4x ressorts 

 

4x 2066 / 2011 boulon 
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Ne pas utiliser d'outils 

ne serrez que la main ! 

INTEL LGA 3647 NARROW / SQUARE 

Choisissez le support approprié et branchez-le. Les deux parenthèses sont montées de manière 

identique. 

 

INSTALLATION DE BASE 

Placez la glacière avec le support sur la base. Fixez-le avec les vis 3647. Serrez d'abord les vis dans 

les coins extérieurs, puis les vis latérales. 

 

  

4x 3647 vis 
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Ne pas utiliser d'outils 

ne serrez que la main ! 

 

AMD TR4 / SP3 / sTRX4 

Choisissez le support approprié et branchez-le. Les deux parenthèses sont montées de manière 

identique. 

 
 

INSTALLATION DE BASE 

TR4 / SP3 / sTRX4 Visser le boulon dans la base, placer le refroidisseur avec son support sur la base 

et le fixer avec les ressorts de pression et les écrous. 

 

 

 

 

 

   

4x M4 écrous 

 
4x ressorts 

 

4x TR4 / SP3 / sTRX4 

boulon 
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Ne pas utiliser d'outils 

ne serrez que la main ! 

 

AMD AM4 

Choisissez le support approprié et branchez-le. Les deux parenthèses sont montées de manière 

identique. 

 
 

 

INSTALLATION DE BASE 

Les vis AM4 sont passées à travers les ressorts, les rondelles et les supports et fixées avec l'écrou 

M4, puis tout est monté sur la base. 

 

 

 

 

 

   

 

4x M4 vis 

 

4x ressorts 

 

4x M4 écrous 

 

4x 0,5mm rondelles 

 4x    2mm rondelles 
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BRANCHER LA POMPE 

 

Branchez le connecteur à 3 broches de la pompe  

au contrôleur Digital - RGB fourni. 

 

 

 

 

Si vous ne souhaitez pas utiliser le contrôleur, vous pouvez également connecter la 

pompe directement à votre carte mère. 

  

  

Digital – RGB 

male 

(voir page suivante) 

 

alimentation de la pompe (3 - Broche) 

Digital – RGB 

female 

voir page suivante 
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BRANCHER LES VENTILATEURS & ÉCLAIRAGE 

 

 

 

  

4-Pin PWM  

alimentation électrique / régulation de vitesse 

via la carte mère ou votre contrôleur de 

ventilateur 

Digital – RGB 

male 

Connectez des 

éléments Digital - 

RGB supplémentaires 

pour un effet 

d'éclairage 

synchronisé 

Digital – RGB female 

Contrôle de l'éclairage 

via la carte mère ou le 

contrôleur Digital - RGB 



EISBAER PRO AURORA                                                  Alphacool International GmbH 

49 

 
BRANCHER L'ÉCLAIRAGE SUR LA CARTE MÈRE 

Si vous ne souhaitez pas utiliser le contrôleur fourni, vous pouvez également connecter et 

commander l'éclairage directement via votre carte mère. 

Sélectionnez le câblage correct en fonction de votre carte mère: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5V    D            G 

V      D     G 

NE PAS BRANCHER 

À 12V  

RGB HEADER 

! 
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INSTALLER RADIATEUR ET VENTILATEUR 
 

 

M3 x 5  

 
 

fan pesant 

 
M3 x 30  

 
 

fan succion 
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COMBINER EISBAER PRO 

1.  

 

 

 

1.

 

  2.

 
 Débranchez le tuyau au niveau de l'attache rapide de Eisbaer Pro. Veuillez noter que 1 à 2 

gouttes de liquide de refroidissement s'écouleront lorsque vous débrancherez le tuyau. 

2. 

 

1.

 

2.

 

 Raccordez les tuyaux des différents composants. Il peut s'agir d'un radiateur 

supplémentaire, par exemple. On ne peut pas confondre IN et OUT. 

 
Note: 
Alphacool propose des radiateurs préremplis avec des fixations rapides prémontées pour 

une installation directe sur Eisbaer Pro. Veuillez vous renseigner à ce sujet auprès de votre 

revendeur ou directement dans le magasin Alphacool: 
WWW.ALPHACOOL.COM/SHOP 

 

  

http://www.alphacool.com/shop
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